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Transporte Terrestre
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Nombre _____________________________

Fecha     _____________________________

USAR ESFERO (negro o azul)
1.-Preguntas                                                                                                                           6 Ptos         
1.-De la lectura 3 explique sobre cuatro consideraciones  para realizar un outsourcing exitoso.
2.- Realice un breve resumen sobre las principales ventajas y desventajas del sistema de puntos de  la ley y la normativa de tránsito del Ecuador

3.-¿Cuáles podrían ser las diferencias entre una Agencia de transporte y un transportista autónomo ?
2.  Completar:                                                                                                                            4 Ptos
1.- La ______________ es otorgamiento que hace el __________ del derecho de explotación de un bien o servicio público por un tiempo determinado a un operador privado.
2.-La _________de la  carga   se refiere al daño que produce en las cargas, el aire seco que permaneció dentro del contenedor al cerrarse las puertas.
3.-Los objetivos del embalaje son: proteger, ______________y______________.

4-La licencia de conducción es un __________ ___________ producto de la destreza comprobada a través de cursos en escuelas especializadas.
3.- Responda Verdadero o Falso según corresponda                                    6 Ptos

1.- DFI implica varios medios de transporte y no implica muchos riesgos                          V       F                                                                                    
2.- Uno de los problemas en la distribución son  establecer rutas de transporte entre  múltiples orígenes  y destinos                                                                                                                        V       F                                                                
 3.- Los equipos refrigerados conocidos como Reefer dentro del transporte terrestre, se conectan al cabezal para proveerse de energía                                                                         V       F                                                                                
4.- La carga al granel (líquidos) son frecuentemente transportados por el modo aéreo   V       F                                                                                                                                                                                                                
5.- Los  puntos de ventas ayudan a reducir tiempo de espera, aumentan la  disponibilidad de producto distribuible.                                                                                                                      V       F                                                                                                                        6.- Cuando hablamos de carga unitarizada nos referimos a unidades separadas                V       F                                                                
4.-Poner en orden   la pirámide  jerárquica, siendo 1 el más importante y 5 el menos importante. 
                                                                                                                                                           4  Ptos                                                                                                                                                                                                                                                             
Leyes y tratados _____

Constitución      ______ 

Normas               _____

Reglamentos     _____
5.- Relacionar las columnas entre si                                                               4 Ptos.                        

	(a) La carga perecedera es aquella que…
	
	(  ) Transporte Marítimo 


	(b) La carga frágil…
	
	( ) Sufre degradaciones físicas, químicas y microbiológicas

	c) Aunque es más lento su principal ventaja es que permite conseguir economías a escala
	
	(   ) Visibilidad
(   ) DFI

	(d) Sistema Integral Básico   (Módulos Básicos)

	
	(  ) Se encuentra expuesta a todo tipo de peligro  en cualquier etapa del transporte 

	 
	
	(  ) Aprovisionamiento, producción y distribución 


6.- Complete la siguiente tabla:                                                                                  8 ptos                                                                                                                  
	
	Significado de las siglas
	Concepto y/o implicancia dentro de la logistica

	DFI
	
	

	MMA
	
	

	TEU
	
	

	SOAT
	
	

	APG
	
	


7.- En relación a la optimización de redes tenemos que  la configuración de una red logistica (cadena de suministros) involucra las siguientes decisiones (Aquí usted debe asignar las determinantes respectivas para completar el cuadro):                             3ptos                                                                                                                   

8.- Ejercicios de Aplicación                                                                                                                 15ptos                                                            
En la mañana no arrancó el furgón, el chofer lo llama y le sugiere efectuar algún tipo de rescate. Favor indicar a qué tipo de situación nos estamos refiriendo (basados en las diapositivas en clase). Argumentar.
En el Puerto  La Cruz (Puerto de Venezuela)  las leyes de tránsito de esa ciudad dictaminan que la MMA autorizada para transitar es hasta 35 toneladas. Usted es exportador de camarón, y pretende exportar 32 toneladas (incluyendo carga y peso del contenedor refrigerado de 40´ - que es de 4 Ton);  además, Ud. sabe a través de su OPL en Venezuela que el cabezal pesa 2.5 toneladas y  el chasis otras 2.5 Ton. 
De acuerdo a esto determine  si  dicha operación es posible basado en la restricción MMA, caso contrario, proponga una solución.
Determine qué tipo de mantenimiento son los siguientes ejemplos, argumente su respuesta:
1.-NISSAN, lanza una campaña para cambiar los módulos de encendido, por error de fabricación.
2.-Su chofer lo llama y le explica que  las luces traseras y delanteras del furgón no  prenden.
3.- El furgón ha recorrido 5000km. ya se necesita una cambio de filtro y aceite.
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1.- Complete la siguiente tabla:                                                                                                       8 ptos 
	
	Significado de las siglas
	Concepto y/o implicancia dentro de la logistica

	ISO
	
	

	CNTT
	
	

	CTG
	
	

	FEU
	
	

	CAE
	
	


2.- En relación a la optimización de redes tenemos que  la configuración de una red logistica (cadena de suministros) involucra las siguientes decisiones (Aquí usted debe asignar las determinantes respectivas para completar el cuadro):                                                           3ptos

3.  Completar:                                                                                                                    4 Ptos

1.- Mediante el   ____________ que es una herramienta tecnológica se puede saber y  tener un control de flota, porque nos da a conocer su ubicación.
2.-Los _____________ de________________son entidades que realizan diversas actividades de organización e intervención en el transporte. 
3.-Los objetivos del embalaje son: proteger, ______________y______________.

4-El fin de los ___________de información y ___________es conseguir  un equilibrio entre la oferta y la demanda de transporte sin actuar como comisionista.
4.- Ejercicios de Aplicación                                                                                                                          15ptos                                                            
En la mañana no arrancó el furgón, el chofer lo llama y le sugiere efectuar algún tipo de rescate. Favor indicar a qué tipo de situación nos estamos refiriendo (basados en las diapositivas en clase). Argumentar.

En el Puerto  La Cruz (Puerto de Venezuela)  las leyes de tránsito de esa ciudad dictaminan que la MMA autorizada para transitar es hasta 38 toneladas. Usted es exportador de camarón, y pretende exportar 30 toneladas (incluyendo carga y peso del contenedor refrigerado de 40´ - que es de 4 Ton);  además, Ud. sabe a través de su OPL en Venezuela que el cabezal pesa 2.5 toneladas y  el chasis otras 2 Ton. 

De acuerdo a esto determine  si  dicha operación es posible basado en la restricción MMA, caso contrario, proponga una solución.

Determine qué tipo de mantenimiento son los siguientes ejemplos, argumente su respuesta:

1.-Ford, lanza una campaña para cambiar los módulos de encendido, por error de fabricación.

2.-Su chofer lo llama y le explica que  las luces traseras y delanteras del furgón no  prenden.

3.- El furgón ha recorrido 15000km. ya se necesita una cambio de filtro y aceite.

5.-Poner en orden   la pirámide  jerárquica, siendo 1 el más importante y 5 el menos importante.                                                                                                                                                                  
 

                 4  Ptos  
Reglamentos     _____

 Leyes y tratados _____

Normas              ______ 

Constitución        _____

6.- Responda Verdadero o Falso según corresponda                                                        6 Ptos

1.- DFI implica varios modos de transporte y  implica muchos riesgos                                       V       F                                                                                    
2.- Los  puntos de ventas ayudan a reducir tiempo de espera, aumentan la  disponibilidad de producto distribuible.                                                                                                                                                V       F                                                                                    3.- Uno de los problemas en la distribución son  establecer rutas de transporte entre  múltiples orígenes  y destinos                                                                                                                            V       F                                                                 4.- Los equipos refrigerados conocidos como Reefer dentro del transporte terrestre, se conectan al cabezal para proveerse de energía                                                                            V       F                                                                                5.- La carga al granel (líquidos) son frecuentemente transportados por el modo terrestre V       F                                                                                                                                                                                                                6.- Cuando hablamos de carga unitarizada nos referimos a unidades separadas                      V       F                                                                
7.- Relacionar las columnas entre si                                                                                    4 Ptos.                        

	(a) La carga perecedera es aquella que…
	
	(  ) Transporte Marítimo 



	(b) La carga frágil…
	
	( ) Sufre degradaciones físicas, químicas y microbiológicas

	c) Aunque es más lento su principal ventaja es que permite conseguir economías a escala
	
	(   ) Trazabilidad

	(d) Cuando una empresa busca conocer y controlar el producto desde su origen hasta un punto determinado estamos hablando de….
	
	(  ) Se encuentra expuesta a todo tipo de peligro  en cualquier etapa del transporte 

	
	
	(  ) Aprovisionamiento, producción y distribución 

	
	
	 (   ) DFI


8.-Preguntas                                                                                                                                                 6 Ptos.         
 1.- Explique en qué consiste la exudación de la carga y cómo podríamos evitarla

2.- Explique en detalle sobre el embalaje, sus objetivos y beneficios.

3.- Explique tres de los factores determinantes del criterio para la  selección de un vehiculo. 
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1.- Relacionar las columnas entre si                                                                                    4 Ptos.                        

	(a) La carga perecedera es aquella que…
	
	(  ) Transporte Marítimo 



	(b) La carga frágil…
	
	( ) Sufre degradaciones físicas, químicas y microbiológicas

	c) Aunque es más lento su principal ventaja es que permite conseguir economías a escala
	
	(   ) Trazabilidad

	(d) Es cuando una empresa busca conocer y controlar su producto desde su origen, estamos hablando de…

	
	(  ) Se encuentra expuesta a todo tipo de peligro  en cualquier etapa del transporte 

	
	
	(  ) Aprovisionamiento, producción y distribución 


2.  Completar:                                                                                                                    4 Ptos

1.- Mediante el   ____________ que es una herramienta tecnológica se puede saber y  tener un control de flota, porque nos da a conocer su ubicación.
2.-Los _____________ de________________son entidades que realizan diversas actividades de organización e intervención en el transporte. 

3.-Los objetivos del embalaje son: proteger, ______________y______________.

4-El fin de los ___________de información y ___________es conseguir  un equilibrio entre la oferta y la demanda de transporte sin actuar como comisionista.
3.-Poner en orden   la pirámide  jerárquica, siendo 1 el más importante y 5 el menos importante.   

                                                                                                                                                     4  Ptos                                                                                             

Leyes y tratados _____

Constitución      ______ 

Normas               _____

Reglamentos     _____
4.- En relación a la optimización de redes tenemos que  la configuración de una red logistica (cadena de suministros) involucra las siguientes decisiones (Aquí usted debe asignar las determinantes respectivas para completar el cuadro):                                                           3ptos

5.- Ejercicios de Aplicación                                                                                                                          15ptos                                                            
En la mañana no arrancó el furgón, el chofer lo llama y le sugiere efectuar algún tipo de rescate. Favor indicar a qué tipo de situación nos estamos refiriendo (basados en las diapositivas en clase). Argumentar.

En el Puerto  La Cruz (Puerto de Venezuela)  las leyes de tránsito de esa ciudad dictaminan que la MMA autorizada para transitar es hasta 40 toneladas. Usted es exportador de camarón, y pretende exportar 35 toneladas (incluyendo carga y peso del contenedor refrigerado de 40´ - que es de 4 Ton);  además, Ud. sabe a través de su OPL en Venezuela que el cabezal pesa 2 toneladas y  el chasis otras 2.5 Ton. 

De acuerdo a esto determine  si  dicha operación es posible basado en la restricción MMA, caso contrario, proponga una solución.

Determine qué tipo de mantenimiento son los siguientes ejemplos, argumente su respuesta:

1.-Ford, lanza una campaña para cambiar los módulos de encendido, por error de fabricación.

2.-Su chofer lo llama y le explica que  las luces traseras y delanteras del furgón no  prenden.

3.- El furgón ha recorrido 15000km. ya se necesita una cambio de filtro y aceite.
6.- Complete la siguiente tabla:                                                                                                       8 ptos 
	
	Significado de las siglas
	Concepto y/o implicancia dentro de la logistica

	B/L
	
	

	FONSAT
	
	

	CTG
	
	

	DFI
	
	

	FEU
	
	


7.-Preguntas                                                                                                                                                 6 Ptos.         
 1.- Explique en qué consiste la exudación de la carga y cómo podríamos evitarla
2.- Realice un breve resumen sobre las principales ventajas y desventajas del sistema de puntos de  la ley y la normativa de tránsito del Ecuador
3.- Explique en detalle sobre el embalaje, sus objetivos y beneficios.

8.- Responda Verdadero o Falso según corresponda                                                        6 Ptos

1.- DFI implica varios modos de transporte y  implica muchos riesgos                                  V       F                                                                                    
2- Cuando hablamos de carga unitarizada nos referimos a unidades separadas                 V       F                                                                
3.- Uno de los problemas en la distribución son  establecer rutas de transporte entre  múltiples orígenes  y destinos                                                                                                                           V       F                                                                
 4.- Los equipos refrigerados conocidos como Reefer dentro del transporte terrestre, se conectan al cabezal para proveerse de energía                                                                            V       F                                                                                
5.- La carga al granel (líquidos) son frecuentemente transportados por el modo terrestre V       F                                                                                                                                                                                                                

6.- Cuando hablamos de carga unitarizada nos referimos a unidades separadas                  V       F                                                                
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